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zu Potenzen mit gleichem Exponenten

Level 2 - Fortgeschritten — Blatt 1

Dokument mit 146 Aufaaben

Aufgabe A1l
Berechne im Kopf.
a) 2*.5% b) 12%:33 c) 15%5% d) (=0,5)%:(-4)°
5

e) 82.272  f) 25353 9) (-18)%9° h) (5) -6°
i) 2072572 j) 4343 k) 18731273 I) (-12)%:6°

1\72 [3\72 3 (1\73 2\2 18\ 2
m) (5) G M 107 o (3 (%)
Aufgabe A2
Wandle unter Anwendung des 4. Potenzgesetzes in eine einzige Potenz um.

2 4
a) 26.56 b) 122-(3) c) 8343 d) 6 ()
5 5 5 5 5

9 @0 0 oo 9 o n @0
) (2a)*- (5ab)?- b3 no(%) ene-(2)
Aufgabe A3
Vereinfache.

8> 43 75
a) ?—5 ) b) 8°:4° C) = d) Py

-12)° -12° (-12)° (-12)%
e) = f) 6 g) = h) —¢
. 153 ) 0,855 1,83 (=4)°
) 253 ) 0,175 k) 1,23 ) (-16)5

—45 —45
m) Ciey n) 1o
Aufgabe A4
Schreibe mit positivem Exponenten.

4\ 73 12\ 73 1\ 2 1\~ 1
a) (5 ) b)  (5) 5 9 (3 ) d) (5 i

4\~ 3\~ 1\~ 3\
e (-3) N (-3) 9 (33) | N (%)
i) 072 N o (5) m) (3)
Aufgabe A5
Vereinfache und schreibe das Ergebnis, wenn moglich, mit positivem Exponenten
(nezZ).
-2 -2 -2 -5

a) 47 () b) 1274 o (5 (F) @ 27 ()

o) 245.(7 o 24537 @) 24557 h) () .24
3 4 3 3

RGN O R R )

m) (a+b)*-(a—b)* n) (3a+ 4b)"2k*t1. (4h — 3a)2k*?
0) (2a+3b)2-(3a—2b)k2 y @

(2a +3b)*~2 - (3a — 2b) P)

(aZ_bZ)k+1 (9a2_16b2)2—3k (9a2—16b2)2k
q) (a—b)k+1 ) (3a+4b)2-3k S) (4b—3a)2k
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Aufgabe A6

Fasse zusammen und vereinfache.

4 4 3 3
2 @ ()
9 (%) G

Aufgabe A7

Vereinfache.

a) 3% .6° b) @n . 6"

e) 4,5k:3k f)  42¢.32a

i) g2-%. 42—x i) 2n+1_(%)n+1

NGO RO
o (@)

t) 32-x° u) 5%-2
Aufgabe A8
Vereinfache und berechne.
a) 53.23 b) 82.32

1 6
e) 4*-3t-025% ) 6°-(3)
i)  5¥.4% j)  12¢.3¢
m) a™-bp™ n) yk.zk

p) (a+b)™-(a—b"
s) (9% (-15)°

u) a3-(=h)3

w)  (=p)?-(-r)*-s?

Aufgabe A9

Vereinfache.

a) = b) =

e) 826~232 f) 15;33

)5 Ol
(a2-b?)° (4a2-9b?)°

m) (a+b)3 n) (2a-3b)5
27 36b?

a = r 72
(x+y)3 (x2-y2)"

w (x?-y?)3 v) (="

2 2

& o

10P: 5P d)
1572:107? h)
n+1
2 () )

66w

8-43 s)
16: 872 w)
0,53 - 43 d)
3 3 3
G -G -Gn
4x+1 . 5x+1 |)

(x+3)3% - (x—3)3
(9% (=05)° )
(=5)° - (=0,1)% - 2°
(=% (=y)*-2°

(—a)™ - (<b)"
o d)
o0ty )
L
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2 2

GG

2,4%: (—0,8)k
52n: 52n

(Zx)"“: xk+1

GRONG)

L .162
256

0,5°-10°-0,2°

0 )

3m—4— . 6m—4—

3 (3)

(=x)*
y4

(48a)" 1

(12a)71
32y°

10000025

(p2—16q2)n+1

(p+aq)ntt

81x*
1000024
(9a-16b2)""

(3a—4b)2n
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zZu Potenzen mlt g/e/chem Exponenten
Losungen

Level 2 - Fortgeschritten — Blatt 1

Losung Al

a) 10*=10000 b) 43 =64 c) 32=9 d) 0,125°

e) 1672=— f) (%)3=§ g) -25=-32 h) 35 =243

i) 4—2_=2% j) 16 = 4096 k) G)_32=% ) —23=-8

m (z) =% M 270=; 0 () ==&

Losung A2

a) 10 b) (Z) =3 Q) 322 d) () =s
3-8.3\3

e) 1 f)  (21lab)* g)  (1,5%)3 hy (33) =1

) 1000@n) ) (Z20) = sy

Lésung A3

) (-2 b 2 o 4 (Z) =)

o (v 0 -@ew o9 (@ w -

MG ) 5 SENCEL ()

m () m ()

Losung A4

) () G 0 3 @ s

o @ 0 - 0@ ow
> () Do @=60 v @& m) @
Losung A5

5 () =5 w9 () -n o (F
o (9NE 0 G3) @ GG 6w
) G =0 @)=0) 0 )= v @) =06

m) (a®—b?)* n) (16b? —9qa?)~2k+1
(az_b2)3k _ (a+b)3k~(a—b)3k

2 _ pg23k-2 = (a — b)3*
O) ((jzb—bz):fl )(a+b)k?1).(a—b)(lg+tb)3k k(a+b)3k “r
D GoET =T @y = (@th) +1
B N D
5) (9&217—_136:;22);" _ (3a+4(2)1’2:(2;12;4b)2k (3a+i2:‘ igbz;z :b) —(3a + 4b)%k
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Losung A6

o (2=

2
715\3 _ (33
e) (25~14) _(10

Losung A7
a) 18¢
e) 1,5
i) 22—x
m) 1
q) -1 ,
W 55=()
Lésung A8
a) 103 =1000
e) 3*=381
i)  20%
m) (ab)™
q 2°=8
u) —(ab)?
Losung A9

6
a  (3)
e) 4%2=16

3

o 3(3)
m) (a—b)®

o ()

b)

f)
i)
n)
r)

b)
f)
j)
n)
r)

V)

1 _.)-3
u) (x_y)3_(x )’)

X)  (3a+ 4b)?"

Aufgabénblatt ("

zU Potenzen mlt g/e/chem Exponenten

(o) =6

() -

122a

1\2n
233) 43 = g3
42:872 = 322

242 = 576
1

362

(v2)*

1

(xyz)®

ol

53 = 125
2

5(5)

(2a + 3b)°

(2)

g)
k)

S)

w)

2 2

(14-25)5 _ (10)5
157) ~ \3

(& -

157 = (9
4n+1

€)

24 2% =44

—_ 2 1
162 H16% =1

23=8

1

20x+1
(x2-9)3
6% =36
(prs)?

x|

g

(o)

(4x + 5y)"
3

&)

(x+y)"

d)

Potefizen

Losungen
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2 2

(14-25)5 _ (10)5
157/ ~ \3

(-3 - o

1
2k+1

114
25.x5 = (2x)°

5% =625
18mr4
(aZ _ bZ)m

(ab)™

ol

4n—1

&)

5z

(r - f}lq)"+1
(22)

2p —q)*
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